

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、子棠)應屆港姐季軍王敏慈、郭柏妍、蘇韻姿、古佩玲、林鈺滄及黃嘉雯等多位女藝員,前晚(13日)於將軍澳電視城為本週日晚舉行的《萬千星輝賀台慶》跳舞項目進行綵排,而通告上有名的上屆港姐季軍梁超怡,自早前捲入緋聞後,繼續避見傳媒。昨日(14日)龍婷、曹敏寶、羅啟豪、黃奕斌、黃洛妍等一眾《中年好声音》及《聲夢》成員在電視城為台慶表演綵排。



一眾《中年好声音》成員現身表演綵排。

《中年》《聲夢》學員合力表演跳舞

王敏慈自覺舞技佳 郭柏妍不容有失



左起：王敏慈、蘇韻姿、郭柏妍，個個都是靚女。

久未露面的王敏慈,當選後繼續在北京中央戲劇學院讀書,她表示接近兩個月未有回港,今次會逗留一個星期,主要參加台慶演出。首次參加台慶演出的她,透露當晚會跟一班女藝員表演肚皮舞,自覺跳得幾好,亦沒有受傷。問到如何突圍而出?王敏慈說:「做好自己,都會叫朋友收睇。」

蘇韻姿望重返《愛·回家》

郭柏妍表示台慶當晚會首次表演空中瑜伽,雖然曾學過,但因很久沒練習,幸好上過幾堂後導師也讚她狀態好,不過綵排時右腳膝頭後面小腿位置因被瑜伽布纏住,結果擦了一大片,但她強調演出當日不容許自己有「蝦碌」意外發生。問到若演出舞衣太性感可會影響表現?郭柏妍說:「暫時未知,做足安全措施就唔使擔心,但都要節制一下。」近日同時要拍新劇《飛常日誌》的她,經常往返機場和電視城,因為劇集要露腿,她很感謝工作人員幫她遮傷痕,又在她小睡後幫忙整理髮型。說到與劉穎璇在新劇《奪命提示》齊以短裙亮相的預告片大受歡迎,她笑言沒留意大家反應,而這次是她首次拍打戲,服裝亦較為性感,她透露也有刻意減肥演出,並預告劇集很快便會播出。

蘇韻姿和古佩玲將會表演打鼓和跳舞,兩人透露表演甚有難度,好考驗拍子和爆發力。已離開處境劇《愛·回家之開心速遞》大半年的蘇韻姿,直言希望重返劇組:「最想安排我同古佩玲劇中演

出『Sheshe』劇情,但幾時重返劇組就要睇公司安排。」

古佩玲認做演員要有遞進

對於有《愛·回家》女藝人指因「硬膠樣」而沒有表情,不少網民票選心水人物,其中古佩玲亦成嫌疑人物之一,對此她表示近日忙於綵排台慶沒有留意。問到地估是誰人?她笑說:「好難估!(網民估是你?)傳聞都係估緊,其實人keep住會變,入咗《愛·回家》之後就畀愛嘅歡樂氣氛包圍,個氣場同第一集都唔一樣。(個樣會變?)妝容同打扮都有變。」但古佩玲覺得自己表情可以再豐富些,認為做演員要有遞進。

曹敏寶稱羅啟豪負責教舞

龍婷和曹敏寶透露台慶當晚將聯同《中年》和《聲夢》的1、2季學員合力表演兩個環節,分別是上世紀七十年代歌舞劇及與魔術師甄澤權一起演出魔術。曹敏寶更透露:「我們從沒演過戲,今次算是新挑戰;而歌舞劇更多達60人,真的很熱鬧,更估不到的是,今



一班女藝員參與TVB台慶跳舞項目綵排。

次舞蹈是由跳舞『最勁』的羅啟豪負責教舞。至於魔術方面,因為參與的人要很瘦,所以這幾天大家要忍口節食,但又不能不進食,怕餓到暈!」黃奕斌因參加《亞洲超星團》比賽,早前一直留在內地,並透露節目組為了讓大家能專心而沒收手機,完成每階段約兩個星期的錄影就可稍作休息及使用手機,因此每次開手機都有過千個短訊。說到韓星鄭智薰(Rain)有份擔任導師,他稱對方主要是教跳舞和唱歌跳舞時的表情管理。至於能否晉級,他稱節目尚未拍完,亦未收到任何消息,所以尚未知道,但坦言也擔心會被淘汰,因參加者都好勁。

遊喀什參與維吾爾族婚禮

陳貝兒對護邊員肅然起敬

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳貝兒主持、一連十集的《無窮之路III—無垠之疆》(以下簡稱《無垠之疆》),本週四(16日)、五(17日)晚兩集,攝製隊首先穿越唐三藏取西經經過的溫宿大峽谷,出發去到南疆政治、貿易和文化中心喀什,然後向海拔5,000米高的帕米爾高原進發,到達全中國最西邊的縣城塔什庫爾干,最後去到南疆人口最多的縣城莎車。



貝兒品嘗新疆特色美食。

貝兒有幸參與一場維吾爾族婚禮。

首站溫宿大峽谷,維吾爾族稱呼該處為庫都魯克大峽谷,意思是「神秘又驚險」;溫宿大峽谷地貌奇特,包含了丹霞、雅丹和岩鹽喀斯特三大地質,是2,600萬年前起經由洪水和風沙吹蝕而形成,貝兒忍不住大讚:「呢度滿足晒揸車發燒友嘅慾望,眼睛欣賞風景期間,腳會不期然想踩快啲,然後好似通過時光隧道去咗火星咁。」穿過溫宿大峽谷後,攝製隊去了擁有二千多年歷史的喀什古城,還特地去了古城內一間Cafe打卡。走訪喀什期間,剛巧是伊斯蘭教一年一度的古爾邦節,維吾爾族、回族等民族都會舉行各種盛大慶祝活動,更

有不少人在當天結婚,貝兒有幸參與其中一場維吾爾族婚禮,婚宴上所有來賓載歌載舞,氣氛熱鬧。

遊完喀什,攝製隊向海拔5,000米高的帕米爾高原進發,最終到達塔什庫爾干,與塔吉克、阿富汗和巴基斯坦接壤的塔什庫爾干是邊防重地,攝製隊拍攝前需事先申請。攝製隊驅車挑戰擁有600多個彎道的「魔幻公路」盤龍古道,面對數不盡的彎道,貝兒駕駛時分外認真。由於盤龍古道處於高原,貝兒駕駛期間都有吸氧氣保持狀態。穿過盤龍古道後,攝製隊去到著名的瓦罕走廊,該處在地理位置具有戰略性意義,並採訪了守護邊界線的護邊員多來提曼一家,身為塔吉族的他們世代代都在守護疆界。講起護邊員工作,多來提曼說:「平時受傷是很常見的,也有下雪、颶風的天氣,石頭會從山上滾下來,隨時都有生命危險,我們守着邊界,就是守着自己的家。」他們的無私奉獻,令人肅然起敬。

攝製隊之後途經與巴基斯坦接壤、海拔5,100米全世界最高的紅其拉甫口岸,不周山營地後,最終到達擁有三千年歷史的莎車,貝兒與當地人一起飲黑茶,更被邀請一起跳舞,再次感受到當地人的熱情。



當地居民熱情款待貝兒。

譚曼萱獲隊友送驚喜蛋糕慶生

黃淑蔓連家穎反收心意卡感動

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)女團Me&成員之一的譚曼萱(Mandy)今日(15日)23歲生日,隊友黃淑蔓(Feanna)和連家穎(Vian)前日在商場玩快閃之前,在後台送蛋糕又唱生日歌給Mandy驚喜,豈料反被Mandy預先秘密準備的心意卡感動到。

Feanna表示今次是第二年為Mandy慶祝生日,去年她們為女團Me&訓練期間慶祝。轉眼一年後,Me&正式出道,她們在首次公開表演前慶祝,百感交集。

鬼主意多多的Feanna和Vian,趁壽星女Mandy離開房間就拿出預早準備的蛋糕,又唱HipHop版祝壽歌,Mandy更跟住跳了幾步。Feanna捧着蛋糕,Vian用手指

扮洋燭和火光,Mandy許願「吹」洋燭。

當大家收拾細軟準備離開休息室的時候,Mandy突然向Feanna和Vian送上心意卡,原來她預早秘密準備,就在Me&受訓兩年後,首次出席公開活動時送給兩位好拍檔,令她們好驚喜又感動。



Feanna(左)和Vian(右)為壽星女Mandy送蛋糕慶生。

粵劇老信演《雷雨》意外驚喜

陳培牲擬到內地海外演出

香港文匯報訊 粵劇與演藝界攜手演出家喻戶曉的話劇《雷雨》,一連五場假西九戲曲中心大劇院公演,12日在觀眾掌聲中圓滿落幕,身兼出品人、導演兼男主角的粵劇名伶陳培牲在慶功宴上感謝各位演員包括:黎燕珊、南鳳、鄧有銀、陳鴻進、黎耀威、呂洪廣及陳希寶等傾力演出感動觀眾,更透露因為口碑非常好,已有娛樂商接洽再以原班人馬移師內地及海外重演,實在感謝各位演員為他達成心願,為觀眾呈獻一個粵劇老信演的港版《雷雨》。話劇界大姐級羅冠蘭更讚黎燕珊演繹繁漪淋漓盡致。

今次《雷雨》無論台前幕後班底強勁,因此亦吸引不少圈中人捧場,繼首兩場有陳慧嫻、張衛健、蔡一傑、周慧敏、黎瑞恩及邵美琪捧場之外,餘下三場繼續星光熠熠,包括容祖兒、蔡一智、陳淑芬、林珊珊與女兒、張叔平、奚仲文、唐鶴德、杜國威、羅冠蘭、劉家豪、梅小青、李琳琳、文雪兒、楊玉梅及羅霖等等,大家睇足全場,更到後台打氣,身為義務演出指導的羅冠蘭更開心豎起大拇指大讚各演員進步神速,她更讚黎燕珊比她預期演得好之餘更有驚喜,將繁漪的愛恨變化演得淋漓盡致。

黎燕珊最開心是得到行內人認同

黎燕珊的80歲母親及因因Wynce與家人都分別來捧場,Wynce表示:「看到媽咪用了三個月排練,聽到好多讚賞評語都替媽咪開心,難怪她這麼喜愛演戲,對我嚟講佢係神級演技,為媽咪驕傲。」黎燕珊表示今次演舞台劇《雷雨》亦完成自己一個演藝心願,所以好多謝陳培牲找她演出繁漪一角,能夠應與粵劇演員合作亦是一個難得的經驗。她最開心是得到行內人認同,辛苦也值得。

容祖兒指陳希寶是驚喜亮點

戲中飾演17歲周冲而本身為時裝設計師的陳希寶(George)與圈中人稔熟,容祖兒、蔡一智、陳淑芬、林珊珊與兩個女兒、唐唐等亦來支持初踏台板的陳希寶演出,還

有欣賞大師級陳華國(Kenneth)所設計舞台劇服裝,祖兒透露因為與George相熟,所以特別來欣賞,但看完整劇,覺得他能夠突破自己演一個少年令她驚喜,更加成為一個亮點,且3個多小時都不覺悶,整個舞台劇好精彩。

鄧有銀被讚放低粵劇花旦味

至於南鳳演侍萍一角命運悲慘,她稱要全情在悲傷中,演多幾場可能會抑鬱,不過坦言未夠喉,認為這個好戲必須重演,而演四鳳的鄧有銀被一眾演員大讚是最佳拍檔,因為早已熟讀劇本並幫大家入戲,被讚賞演出,更放下粵劇花旦味,完全投入話劇之中。

陳培牲被鬧「衰人」也開心

身兼出品人、導演兼演員異思遷的花心大少男主角陳培牲坦言今次被鬧「衰人」也鬧得開心,證明觀眾睇得投入,他說:「我今次締造一個家門的《雷雨》,今次一班演員欠一個都不完美,我希望《雷雨》重演,我們都一樣,有質素的製作不會輸給如百老匯的《歌聲魅影》等作品。」



一班好友到後台跟眾演員合照。



容祖兒與陳華國都讚陳希寶是驚喜亮點。